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PHYSICS
2021

11/4 jam

MODUL ULANGKAJI KECEMERLANGAN BERFOKUS
SPM 2021

R ——————————
FIZIK

KERTAS 1

Satu jam lima belas minit
e e  — ——————————— ———————

1. Tuliskan nombor kad pengenalan dan angka giliran anda pada ruang yang disediakan
2. Kertas soalan ini adalah dalam dwibahasa.
3. Soalan dalam bahasa Melayu mendahului soalan yang sepadan dalam bahasa Inggeris.

4. Calon dikehendaki membaca maklumat di halaman belakang kertas soalan ini.

Kertas modul ini mengandungi 24 halaman bercetak
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1 1 | i - b
2. Tenaga kinetik, [, - m / Kinetic energy, I, ,me

- -

». Tenaga keupayaan gravit, I, mgh / Gravitational potential energy, E, = mgh

N N T . T
. Tenaga keupayaan kenyal, I, = Fye = kx' / Clastic potential energy, £, - * Fx= ;’!.' 3
Tenaga, £
. Kuasa, I i / Power, I’ = —
nasa, f timef

Energy, I

I .
. Tekanan, I’ = — [/ Pressure, I’ = !—
1 A

. Tekanan cecair, P’ = hpw / Liquid pressure, P = hpg

31. Cas, Q= It/ Charge, Q= It
p I:‘ ;'
32. Beza keupayaan, V' =-= / Potential difference, V = E
Q Q
33. Tenaga elektrik, , £ = VIt/ Electrical energy, E = VIt
r Fd
34, Rintangan, R Z}T / Resistance, R =J.?
35. Kuasa, P=1V / power, P=1V
36. Tenaga keupayaan elektrik, £ = ¢V /Electric potential energy, E =eV
ay. s
,"P NT‘
(R4 : Vs "
38. Kecekapan = —x 100 %/ Efficiency = ——x 100 %
’T' ,'l‘ ‘ll';”l‘

39. E=mc’
40. E=hf

h
41. A=—

!J

nhe
42. P=nhf =25
A
1

4a3. hf =W +~2-m|.zJ
44. W = hy,
45.g=9.81ms'
46. Pemalar graviti, G = 6.67 x 10""* N m?kg?/ Gravitational constant, G = 6.67 x 10""N m?kg?
47. 1u=1.66x10 kg
48. Pemalar Planck, # = 6.63x10 "' ] s/ Planck constant, # = 6.63x10 "] s
49. 1¢V =1.60x10"J
50. ¢=3.0x10"ms"
51. Jisim matahari = 1.99x 10 kg / Mass of the sun = 1.99x 10" ke
52. Jisim bumi, M = 5.97x10** ke / Mass of Earth, M =597 x<10™ Ay
53. Jejari bumi, £ = 6 37 x 10%m / Radius of earth, R = 6.37 x10%m

4531/1 © 2021

[Lihat halaman sebelah
SULIT

Scanned with CamScanner



SULIT

)

By

' arah utara

o

2 berjs an halaju 100kin)

i’DC}_Okg bergerak deng

Sebuah kereta berjisim |
oving with @ velocily

A car with a mass of 2000kg 15 M

of 100km)

" to the north

Pernyataan di atas menunjukkan terdapat
The statement above shows lhere are

A

B
Cc
D

Dua kuantiti asas

Two base quantities

Dua kuantiti vektor

Two vector quantities

Dua kuantiti skalar

Two scalar quantities

Satu kuantiti vektor dan satu kuantiti skalar
One vector quantity and one scalar quantity

2 Rajah 1 menunjukkan graf v melawan t
Diagram 1 shows graph of v against t

1

v/m s
A

° —>1/s
Rajah 1/ Diagram 1

v perkadar songsang dengan t

vV is inversely proportional to t

v t_Jenambah dengan t

Vv increases with t

Kecerunan graf berkurang

The gradient of the graph decreases

I dan Il sahaja

I and If only

I dan Il sahaja
I and Il only

W dan I sahaja
W and Nl only

4531/1 © 2021
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3 Rajah 2 menunjukkan situasi dimana seorang lelaki ingin memberhentikan lori letapi sukar untuk

dihentikan _ o
Diagram 2 shows a situation where a man wants lo stop a truck but it is difficult o stop

IN
A BODY IN MOTION ?-;\rg'?ION v

TENDS T0. ..

Rajah 2 / Diagram 2

Hukum fizik apakah yang menerangkan situasi di atas?
Which physics law explains the above situation ?

A Gerakan jatuh bebas B  Hukum Gerakan Newton Pertama
Free fall motion Newton'’s First Law of Motion

C Hukum Gerakan Newton Kedua D  Hukum Gerakan Newton Ketiga
Newton's Second Law of Motion Newton's Third Law of Motion

4 Rajah 3 menunjukkan graf laju-masa bagi seorang penerjun pesawat udara. Dia jatuh bebas dari
sebuah pesawat, kemudian membuka payung terjunnya dan mendarat di atas tanah dengan

selamat. Di manakah titik payung terjun terbuka sepenuhnya?
Diagram 3 shows the speed-time graph for a skydiver. He falls freely from an aircraft, safety on

the ground. At which point does the parachute fully opens?

Laju Speed /m s’
A

» Masa Time /s

10 20 30 40 50
Rajah 3/ Diagram 3

(Lihat halaman sebelah
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pertindak pada satelit itu

iti yang jalah Fe. Rajah
: Bumi. Daya grav am orbit ia c
i a me t ada o s F-
Al da){ukkan daya-daya yang balmndak F¢):e acting on the saromter: - i
manakah menur_\tj_ the Earth. The gravitational force Fc. Which diagram shows
ﬂ)safgﬁﬁp::fsﬁé::g for keeping the satellite in orbit 1S -c.
ec ; ;
forces acting on the orbiting satellite?
A C
" d " : FG
Fe - Fe : .
! Bumi o Bumi
| Earth Nl Earth E.
= P 5 I
Fo " Fe
Bumi <—~k—»
Earth : :
6

Antara berikut, yang manakah benar m

engenai satelit geopegun?
Which of the following is true about ge

ostationary satellite ?

I labergerak dalam arah yang sama dengan

Putaran bumi.
It moves in the direction of the earth orbit.

Tempoh putarannya adalah 24 jam,
Its period of rotation is 24 hours.

la tidak mengalami sebarang tarikan

gravity.
It does not experience any gravitational pull.
A ldanll sahaja
I and Il only
B lIdanin sahaja
I and Il only
C lidanm sahaja

ILand Il onyy
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7 Kuprum mempunyai muatan haba tentu yang tinggi berbanding plumbum. Apabila haba
dibekalkan dengan kadar yang sama kepada dua blok yang sama jisim, yang manakah antara
berikut akan berlaku?

Copper has a higher specific heat capacity than lead. When heat is supplied at the same rate to
two identical blocks of same mass. which of the following happens?

A Blok plumbum lebih cepat panas
The lead block will get heated up faster

B Blok plumbum akan mengembang lebih cepat daripada kuprum
The lead block will expand faster than copper

C Blok kuprum akan mengembang lebih cepat daripada plumbum
The copper block will expand faster than lead block

D Kadar peningkatan suhu dalam blok kuprum adalah lebih tinggi
The rate of temperature rises in the copper block is higher

8 Rajah 4.1 menunjukkan saiz sebuah belon di udara. Rajah 4.2 menunjukkan belon yang sama
ditenggelamkan ke dalam air.
Diagram 4.1 shows the size of the balloon in the air. Diagram 4.2 shows the same balloon
submerged in the water.

Rajah 4.1/ Diagram 4.1 Rajah 4.1 / Diagram 4.2

Hukum fizik apakah yang menerangkan situasi di atas?
Which physics law explains the above situation ?

A Hukum Snell B Hukum Charles
Snell's Law Charles’ Law

C Hukum Boyle D  Hukum Gay-Lussac
Boyle's Law Gay-Lussac's Law

[Lihat halaman sebelah
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9  Rajah 5 menunjukkan sebuah besen condong yang berisi air. Satu penggetar sfera
digunakan untuk menghasilkan gelombang
Diagram 5 shows a tited basin containing water A spherical vibrator 1S used (0 produce

waves

penggetar sfera
Spherical sfera

Besen
Basin

Bongkah kayu
Wooden block

Rajah 5/ Diagram 5

Corak gelombang manakah yang akan diperhatikan di dalam besen?
Which wave pattern will be observed in the basin?

A B
D

4531/1 © 2021 [Lihat halaman schclah‘
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10 Rajah 6 menunjukkan gelombang air yang merambat melalu satu celah. Kedalaman ar adalah
sama
Diagram 6 shows water waves propagating through a gap Depth of the water is the same
Arah perambatan gelombang
Direction of wave propagation
Rajah 6 / Diagram 6
Kuantiti manakah yang berubah apabila gelombang melepasi celah tersebut?
Which quantitiy changes when the waves pass through the gap?
A Laju berkurang B Tenaga berkurang
Speed decreases Energy decreases
C  Frekuensi berkurang D Panjang gelombang berkurang
Frequency decreases Wavelength decreases
11 Apabila cahaya daripada dua lampu berasingan memancar pada sknn, tiada corak pinggir
interferens dilihat. Ini kerana
When the light from two separate lamps falls on a screen, no interference fringes pattern is seen.
This is because
A Keamatan lampu tidak sama
The intensities of the lamps are not the same.
B Amplitud cahaya yang dipancarkan daripada kedua-dua lampu adalah berbeza
The amplitude of the light emitted from the two lamps is different
C Cahaya dari lampu tidak koheren
The lights from the lamps are not coherent
D Lampu bukan titik sumber
The lamps are not point sources
|Lihat halaman sebelah
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_Rajah manakah menunjukkan
Rajah-rajah mewakili gelombang air di dalam sebuah tangki nak. Ra)
12 ajah-ra|e |
gal!ombang yang berubah kelajuannya? — Which diagram repres

The diagrams represent water waves in a rip,
changes speed?

ents a wave that

A Halangan
Barner
B
Halangan
Bamer
‘ )
c Halangan
Barner

—

S

Sy

N~
~
[ —
° 1
h
‘\ Kawasan cetek
b\ | Shaflow area
Kawasan dalam ¢
Deep area )
L)
.t

Lihat hal belah
e iy

Scanned with CamScanner



SULET

13

14

4531/1 © 2021

Rajah 7 di bawah menunjukkan fenomena pantulan dalam penuh yang berlaku pada
sempadan di antara dua medium

Diagram 7 below shows the phenomenon of total internal reflection which occurs at the
boundary between two mediums

0
A"

Rajah 7 / Diagram 7

Apaka_h hubungan yang betul antara n; dan n,?
What is the correct relationship between n; and n,?

A ni>n;
B Ny =n2
C ni<ns

Rajah 8 di bawah menunjukkan satu objek diletakkan diletakkan di hadapan sebuah kanta
pencapah. Titik fokus F ditandakan pada kedua belah itu. Pada kedudukan manakah imej akan
terbentuk?

Diagram 8 below shows an object is placed in front of a diverging lens. The principal focus F
is marked on each side of the lens. At which position will the image be formed?

A Object B
Objek

Rajah 8 / Diagram 8

[Lihat halaman sebelah
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biek diletakkan 20 cm daripada pusat oplik.O sebyan
obje

objek.
; cr;od;rrl]pr?;i; mé optical centre, Q of a convex lens. An

15 Rajah 9 di bawah menunjukkan satu
kanta cembung Satu imej terbentuk 8
Diagram 9 below shows an object pla ced
image was formed 80 cm from the object

_ Kanta cembung
Objek  Convex lens

Object _
p Imej
I Image
— l
| .
i 20 cm ;
< > !
e +— 80 cm g
] ]
Rajah 9/ Diagram 9

Hitungkan panjang fokus kanta itu
Calculate the focal length of the lens.

A 10cm
B 15cm
C 16cm
D 60cm

16 Lintasan sinar c_:ahaya manakah yang akan menghasilkan pantulan dalam penuh?
Which path of light ray undergoes the phenomenon of total internal refiection?

4531/1 © 2021 [Lihat halaman sebelah
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17 Rajah 10 menunjukkan aplikasi kanta bersaiz kecil d

banyak digunakan dalam kamera telefon pintar d
Diagram 10 shows the application of small -S1Z
lenses are widely used in smartphone

alam teknologi peralatan optik Kanta ini
an televisyen litar tertutup (CCTV)

ed lenses in optical equipment technology. These
cameras and closed circuit television (CCTV)

o

Rajah 10 / Diagram 10

Cin‘-_ciri imej manakah yang betul untuk kanta tersebut?
Which characteristic are correct for the lens?

A Nyata dan tegak B Maya dan lebih kecil
Real and upright

Virtual and diminished
c Maya dan songsang D  Nyata dan lebih kecil
Virtual and inverted Real and diminished

18 Manakah di antara berikut adalah peralatan optik yang menggunakan prinsip pantulan dalam
penuh?

Which of the following optical instruments uses the principle of total internal reflection of light?

A Binokular prisma
Prism binoculars

C Mikroskop ringkas
Simple microscope

B Teleskop astronomi
Astronomical telescope

D Cermin pandang belakang kereta
Car rear view mirror

19 Rajah 11 menunjukkan Adelia memegang sebatang sudu keluli dengan bahagian belakang
(permukaan cembung) menghadap matanya pada jarak kira-kira 30cm dari mata. Beliau dapat
melihat imej tegak dirinya. Apabila sudu diubah supaya bahagian hadapan (permukaan
cekung) sudu itu menghadap matanya, imej songsang diperhatikan.

Diagram 11 shows Adelia uses a steel spoon with the back surface (convex surfa ce) facing the
eyes at a distance of about 30 cm from the eyes. She could see the upright image of herself

When the surface of spoon is changed so that the front part (the concave surface) of the spoon
facing the eye, the inverted image is observed

=|
Permukaan ¢
Permukaan cekung — Conve: surfaec? -~
Concave surface
i sudu keluh
sudu keluli \ N steel spoon
steel spoon \

Rajah 11/ Diagram 11

Mengapakan imej tegak tidak dapat dilihat pada permukaan hadapan sudu itu pada jarak
tersebut?

Why is the upright image is not visible in front of the surface of the spoon at that distance?

A U=f B U>2
C U<t

[Lihat halaman sebelah
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s 2ae uah dron apabila 1a bergerak ke
20  Rajah 12 menunjukkan daya-daya yang bertindak i ves

atas dengan halaju seragam the drone s it MoVeS UpWar ds with uniform velocity,
. 1q Or
Diagram 12 shows the forces actir

Rajah 12 / Diagram 12

Pernyataan yang manakah benar?
Which statement is true?

A Daya paduan sama dengan sifar
The resultant force is equal to zero
B Daya paduan tidak sama dengan sifar
The resultant force is not equal to zero
C Daya angkat lebih kecil daripada berat dron
The lifting power is smaller than the weight of the drone

21 Rajah 13 menunjukkan sebuah Pasu bunga berjisim 2 kg tergantu

ng pada sebatang tiang
Diagram 13 shows a flower pot of mass 2 kg hanging from a pole.

Rajah 13/ Diagram 13
Kirakan ketegangan, T, pada setiap tali.

Calculate the tension, T, of each string.
A 1154N

B
C 2309N 8 S

4531/1 © 2021 [Lihat halaman sehelal
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22 Rajah 14 menunjukkan saty objek yang berada da

Diagram 14 shows an object which is in equilibriu lam keseimbangan tiga daya J, K dan L.

m of three forces J, K and L

.
~

N

A NI
X K
——
L
T L_Obje
Ll Object

Rajah 14 / Diagram 14

Antara rajah vektor berikut, yang manakah mewakili ketiga-tiga daya itu?
Which of the following vector diagram represents the three forces?

A K B X

N\

b
Y
Cc K D K
-~ s
YL
] -
J

[Lihat halaman sebelah
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23  Rajah 15 menunjukkan susunan sprng-spring y

24

25

4531/1 © 2021
3

i ‘!I |
16
x Y, Zdan peban. L masing

ang serupa W.
and load. L respectively

sW X Y, Z

masing digantung di bawahnya
Diagram 15 shows the arrangement of simiar sprng

hung below them.

Rajah 15 / Diagram 15

. . 5
Manakah antara pasangan susunan spring tersebut menghasilkan pemanjangan y?ang sama“
Which of the following pair of spring arrangements produces the same extension:

A WdanX B WdanZ
W and X W and Z
C Xdany D YdanZ
Xandy¥Y YandZ

Tekanan pada suatu titik dalam cecair tidak dipengaruhi oleh
The pressure at a point in a liquid is not affected by
A  ketumpatannya
its density
B luas permukaan cecair
the surface area of the liquid
C pecutan graviti
the gravitational acceleration
D  jarak dari permukaan cecair ke titik berkenaan.
the distance from the surface of the liquid to the point concerned

Rajah 16 menunjukkan manometer merkuri yang digunakan untuk mengukur tekanan gas.
Diagram 16 shows a mercury manometer used to measure gas pressure.

Gas
A
Merkurn
Mercu,
Y 15¢em
Scm
v

Rajah 16 / Diagram 16

Berapakah tekanan gas tersebut jika tekanan

‘ atmosfera adala
How much is the gas pressure if the atmospheric pressure js ??5 ?nch -
A 686cmHg. B 76cmHg. o

C 86cm Hg. D o 49

[Lihat halaman sebelah B

Scanned with CamScanner



SULIT 17

4531171
26 Rajah 17 menunjukkan suatu sistem hidraulik untuk mengangkat sebuah kereta
Diagram 17 shows a hydraulic system for lifting a car
Daya input, Fy= 12 N ~
' Input force, F1= 12N o aZ :ﬂ.t} =
Luas ?ﬂ Luas
. permukaan, N permukaan,
A1} Ai=10cm? . B Az = 50 cm?
Surface area ; Surface area
A: =10 cm2 . Az =50 cm?
!
) Daya output, F>
'{ Output force, F
Rajah/Diagram 17
Faktor penggandaan sistem hidraulik di atas adalah
The multiplying factor of the above hydraulic system is
A. 0.2 C. 5.0
B. 24 D. 60.0
27 Rajah 18 menunjukkan satu perlawanan bola sepak liga super 2021,dimana pemain
sedang membuat sepakan bola secara melengkung membuatkan bola memasuki pintu
gol.
Diiagram 18 shows a 2021 super league football match, where the player is kicking the
curve ball towards the goal.
Rajah 18 / Diagram 18
Prinsip manakah menerangkan situasi di atas?
Which principle explains this situation?
A  Prinsip Pascal
Pascal's Principle
B  Prinsip Bernoulli
Bernoulli's Principle
C Prinsip Archimedes
Archimedes' Principle
D  Prinsip Keabadian Momentum
Principle of Conservation of Momentum
[Lihat halaman sebelah
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| cas yang mengalic melafi
ama BOO &7
yws through the bulh

Wh kuantit

yormal sel
arge that fle

e ¢ F. arapaki
Sebuah mentol lampu dilabel 220V, 0 -1?1"- f"::;::i:“!
mentol itu apabila mentol itu menyala paca g mtity of €
A light bult is labellod 220V, 0 45A What s ""-: i
when ¢ lights up at normal bnghtness for 800 s

A 00 B 400 ( .__
D | 778 C

C cC
pat konduktor

beza keupayaan, V untuk em

Rajah 19 menunjukkan graf arus |, melawan
ce. V for four different

vang berainan. ,
Diagram 19 shows a graph of current, | against potential differen

conductors

A 1 J
!
1
M

» )V

Rajah 19/ Diagram 19
Kon_duktor manakah yang mempunyai rintangan paling tinggi?
Which of the conductor has the greatest resistance?

A J B K
C L D M

joah 20 menunjukkan empat perintang yang disambungkan dengan bateri 6V.
Diagram 20 shows four resistors connected with 6V battery

i

ol 2

2L

gy M
| 20

Rajah 20 / Diagram 20

Berapakah bacaan ammeter dalam litar apabi is di
_ ' pabila suis dituty
What is the reading of the ammeter dalam litar apabila sufsp(fourup?

A 060 A
BO075A
C120A
D 133A

[Lihat halaman sebelah
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1an 21 menunjukkan litar yang baleh d
232} E 2annntangan dalam, r.suatus
Disgram 21 shows a circuit that can b

anc internal resistance, 1 of 4 ks € used to determine the electromotive force (e m f ). E.

erigun::ikan untuk. menentukan daya gerak elektnk

CA) /-" Reostat

Rheostat

e}

Perntang
Resistor

Rajah 21 / Diagram 21

Manakah antara graf beza keupayaan, V melawan arus, | yang berikut digunakan untuk
menentukan nilai E dan r sel tersebut?

Which of the following potential difference, V against current, | graph is used to determine the
values of E andr of the cell?

A A VWV c. A VNV
3 >
0 VA 0 VA
> >
0 VA 0 VA

| Lihat halaman sebelah
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edan magnet,
32 Rajah 22 menunjukkan rod kuprum tidak bertebat di letakkan d dalam m 9

i | kan?
song apabila arus dlhldup
Pada arah manakah rod kuprum itu akan terpe gce;; e i

Diagram 22 shows an uninsulated copper rod Is pl : ; pim
In which direction the copper rod will deflect when the current is switched on’

Dening besi =] Magnet magnadur
- WD/ / Miagredr e
(( | == B Rod kuprum
j— Copper rod
= /J ) +
A7 o it 2
174
-, I/
L
D
Rajah 22 | Diagram 22

33 joah 23 menunjukkan sebuah transformer
Diagram 23 shows a transformer.

Rajah 23 / Diagram 23

i : . . ,
atzggkah antara langkah berikut digunakan untuk meningkat lagi kecekapan transformer di
Which of the following method is used to increase the efficiency of the above transformer?

A. Menggunakan wayar lebih nipis C. Menggunakan t i i
; _ : eras besi kel
Use a thinner wire Use steel iron core u
B. Menggunakan teras besi pepejal D. Men
Ina : ggunakan teras besi b [
Use solid iron core Use laminated iron core A

4531/1 @ 2021 [Lihat halaman sebelah
: SULIT
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3 Raah 24 menumukkan dinamo iaitu sebuah penjana elektrik yang dapat menghasilkan arus
untuk menyalakan mentol pada basikal itu '

Dragram 24 shows a dynama which is an electrical generator that produces current 1o light up a
huib of a bicycle

. Teras besi
! Iron core -
——- gegelung kuprun), .
" copper coll
-~

Rajah 24 / Diagram 24

Apakah yang perlu dilakukan supaya kecerahan lampu bertambah?
What need to be done so that the brightness of the bulb increases?

A

Menggunakan wayar kuprum yang lebih tebal dan mengubah kutub magnet
Use thicker copper wire for the coil and change the polarity of magnet.

Menggunakan wayar kuprum yang lebih tebal dan mengurangkan kekuatan magnet.
Use thicker copper wire for the coil and reduce the strength of magnet.

Menambahkan bilangan lilitan gegelung wayar kuprum dan mengekalkan kekuatan
magnet

Increase the number of tums in the copper wire and maintain the strength of magnet.

Menambahkan bilangan lilitan gegelung wayar kuprum dan meningkatkan kekuatan
magnet.
Increase the number of tums in the copper wire and increase the strength of magnet.

35 Antara bernikut yang manakah bukan sifat sinar katod?
Which of the following is not a property of cathode rays?

A

1531/1 © 2021

la adalah satu jenis sinaran radioaktif
It is a type of electromagnelic radiation

la boleh dipesong oleh medan magnet
It can be deflected by a magnetic field

la bergerak pada laju tinggi
It travels at high speed

Tenaga kinetiknya boleh ditukar kepada cahaya
Its kinetic energy can be converted to light

4531/
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36 Satu termistor dan satu transistor disambung kep wut yang manakah ltar yang akan
termistor berkurang apabia suhu meningkat Antara bml, ut e

menyebabkan loceng berbuny apabila terdapat kebakaran it The resistance of thermstor

A thermistor and a transistor are connected in a fire alarm circuy ek

g it will cause the bell 1o ning when
decreases as the temperature nses Which of the following Circy W

there 1s fire?
A 3 C
Tomsior B Locens
Thermstor
) w= =
E
B D
Loceng Termistor Tenstor
Bell Thermistor Thermisior R

) o
! »

eV

1[1]1}
1[I}

37 Rajah 26 menunjukkan satu diod semikond -n di
satu mentol. uktor p-n disambungkan kepada saty baten dan

Diagram 28 shows a p-n semiconductor diode connected to a battery and a buib

Rajah 26 / Diagram 26
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Pornyataan yang manakah benay mengenai itar oy atag 7
Which statements are true about the circuit abo f,"t"f’ '
I Mentol menyala kerann diod pincang de "I:o.

The bulb hights up because the diode 1] :r;rw.u.” biased
It Lohong bergerak ke semikonduklo -

jonis-p F1enis —n dan elektron bergerak ke semikonduktor
Holes move towards th

Ve © n-type s
semicondictor ype semiconductor and electrons move towards the p-type

Il Lapisan susutan menj

adi lebih |
The depletion layer b ebar dan rintangan diod adalah kecil

ecomes wider and the resistance of the diode is small

A 1 dan |l sahaja
Land Il only

B Idan Il sahaja
land Ill only

C Il dan Il sahaja
I and lIl only

:??jah 27 menunjukkan proses yang berlaku apabila sinaran cahaya memasuki rongga
elinga.

Diagram 27 shows the process that occurs when light radiation enters the ear cavity.

Rongga telinga
Ear cavity

Rajah 27 / Diagram 27

Rongga telinga boleh bertindak sebagai
The ear cavity can act as

A. Pemantul cahaya C. Pemancar jasad hitam
Light reflector Black body radiator
B. Penyerap cahaya D. Jasad hitam
Light absorber Black body
|Lihat halaman sebelah
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39 Rajah 268 menunpukkan kosan toelektrik apabila cahayd b

e Welle « i '

pada parmukinan logam natnum
Diagrm 28 shows the photoelectic efled
on the surface of sodiurm metal

- . B8 in arniften
qht with an inten uty of 50

t when blue li

fotoelektron
Photoelectron

Rajah 28 / Diagram 28

: H g, 7
Antara pernyataan berikut yang manakah benar jika keamatan cahaya biru menlaglgm s
Which of the following statements is true if the intensity of blue light becomes 100%°

A. Tenaga kinetik bagi elektron semakin bertambah
The kinetic energy of the electron 1s increasing

B. Kelajuan elektron yang dipancarkan meningkat
The speed of the emitted electrons increases

C. Bilangan elektron yang dipancarkan meningkat
The number of electrons emitted increases

D. Magnitud arus akan berkurang
The magnitude of the current will decrease

40 Graf 1 menunjukkan graf K. melawan frekuensi bagi tiga jenis logam A, B dan C yang
mempunyai frekuensi ambang yang berbeza.
Graph 1 shows the Knax versus frequency for three types of metals A, B and C have different
threshold frequencies.

Kmaks/Kmax

F 3

fon ToB foC
Graf 1/ Graph 1

Antara hubungan berikut yang manakah benar tentang fungsi ker; i
: ; ; e Ja bagi logam A, B dan C?
Which of the following relationships is true about the work function of metals A, B and C ?C

A WA=WB=WC G WA<W <We
B WA>Wa>Wc D. Wn‘iws‘w;

KERTAS MODUL TAMAT
END OF MODULE PAPER

453171 © 2021
SULEY

Scanned with CamScanner



